



“黑马”夺首金

新华社北京9月7日奥运专电(记者 钱荣 张寒)北京残奥会首枚金牌7日中午在北京射击馆产生。斯洛伐克选手韦罗尼卡·瓦多维乔娃以494.8环的成绩获得女子10米气步枪立射SH1(下肢残疾)冠军。

年仅25岁的瓦多维乔娃虽然是决赛场上年龄最小的选手,但这已是她第三次参加残奥会了。在过去两届残奥会上,她的最好成绩是在雅典取得的

第六名。而在近几年国际大赛中,瓦多维乔娃也从未在这一项目上进入过前三名。但是在北京射击馆,她以自己的稳定发挥最终赢得了金牌。瓦多维乔娃在新闻发布会上说:“我并不知道拿到的是首金,当志愿者告诉我时,我感到非常高兴。”

共有20名运动员参加了这一项目的比赛,其中包括三名中国选手,但是她们均未能进入决赛。



瓦多维乔娃展示金牌 新华社记者任勇摄

外媒盛赞残奥会开幕式

北京2008年残奥会开幕式6日晚在“鸟巢”举行。英国、美国、法国、意大利、日本等国媒体报道了这一盛况,认为北京残奥会开幕式与奥运会开幕式同样精彩绝伦。

英国广播公司那个四川地震灾区来的小芭蕾舞演员,对她来说开幕式不只是一个体育活动,它关乎梦想、关乎生命和希望,象征着永不放弃的决心。

德新社在北京观看残奥会开幕式的德国总统克勒说:“我很受感动。残奥会表明,残疾人在很大程度上也能在体育方面丰富我们的社会,改善人与人之间的相处。”

西班牙《马卡报》北京以一个十分精彩的开幕式拉开残奥会序幕,“再一次令世界倾倒。” 南方

残奥坐式女排赛场现感人一幕 捧着遗像 为她圆梦

7日的北京残奥会坐式排球赛场上出现了感人一幕:日本女排的姑娘们带着刚因癌症不幸逝世的队友的照片和球衣出场。参加残奥会坐式排球比赛的每支队伍都有12名队员,但日本女排只有11名。因为,8月12日,队中最年轻球员之一——21岁的浅野久美子被病魔夺去了生命。

由于实力存在差距,日本队以0:3输给了荷兰。比赛过程中,主教练频频叫暂停。每当这时,坂本就把浅野的照片从凳子上取下,放进围在一起的队员中间。

7日对阵荷兰队是日本女排的首战。浅野也来了,只是在队友坂本春美的怀里——坂本把浅野的相框,连同她生前的球衣一起带进场内。

比赛大多数时候,坂本都是坐在替补席上。她总是把浅野的相框端正地放在身旁,如同队友依然和她并肩而坐。相框里是浅野的半身照。

日本队领队小山艳子说,浅野是个既漂亮又开朗的女孩子,特别爱笑,深受队友的喜爱。她在大学里就是排球队员,后来因病不幸截肢。但身体恢复后,坚强的浅野来到了坐式排球的赛场上,并以刻苦的训练和出色的成绩进入国家队。不料,入队才两年,她就患病去世,也永远告别了北京残奥会,“队员们身体都有残疾,平时又结下了深厚的友谊,所以彼此更加舍不得。她的去世,让全队都无比悲痛。”

左手握右手

北京残奥会10米男子气手枪SH1级决赛现场。最后一枪响过,排在两个靶位的俄罗斯选手拿到了金牌和银牌。

儿,送她们上学校,送她们去学音乐;同时它也是一只会赚钱的手,它经常通过一些小生意补贴家用。右手是一只灵巧的手,它能绘制建筑图纸,进行复杂的计算。

他们挥动手臂庆祝自己的胜利,一个右臂残疾,一个左臂残疾。紧接着他们握手,左手和右手紧紧扣在一起。这是不寻常的左手和右手。左手打出578环和672.4环,为主人打破资格赛和总成绩的残疾人世界纪录,夺取金牌。右手发挥也不错,打出665.8环,替主人摘下银牌。

12年前,左手开始练习射击,2年前获得世锦赛冠军。22年前,右手第一次拿起枪,并于1996年走进亚特兰大残奥会赛场。因为残奥会分级制度修改,右手隐退12年,直到在北京复出。左手和右手是好朋友,它们虽然有时候会成为对手,但友谊长存。

在生活中,左手是一只温暖的手,要照顾两个调皮的女

新华社记者 张云龙 钱荣

她参加了十届残奥会

最年长残奥选手先后参加过游泳田径射箭射击比赛

澳大利亚66岁的射击选手莉比·科司马拉在北京残奥会首金比赛中以0.1环之差与铜牌失之交臂获得第四名,但这位参加了十届残奥会的“常青树”赛后依然谈笑风生。

色的奖牌都是值得庆祝的。在来北京之前,澳大利亚国内许多人,包括媒体记者和她的朋友,都在谈论科司马拉历史性地第十次参赛获得第十枚金牌的可能。面对这样的期待和压力,科司马拉在决赛中略显急躁。在决赛的十枪中,她有至少五次是第一个发射,而且都是在20秒以内就扣动扳机,在第四枪结束后便跌落至第三位。

“我并没有去想获得第十枚金牌的事儿,”科司马拉对记者说,“如果我去想的话,比赛结果会比这个更糟糕。今天我感到很热,所以脸涨得通红,也感到有些紧张。”

“第四名也还是不错的,这是我多年以后再次参加残奥会的气步枪立射决赛,尽管这些年我在其他比赛中取得了一些成绩,但残奥会是不同的,比赛非常艰难,因为大家都是高手。”

当科司马拉最后一枪打出10.1环之后,此前一直紧随其后的波多黎各选手妮尔达·戈麦斯·洛佩兹以一发10.4环反超取得铜牌。科司马拉轻轻地摇了摇头便很快微笑着向冠军祝贺、向看台的教练和队友挥手。

“我很享受比赛的过程,今天在这么好的场馆里我最想做的就是坐在靶位前面然后射击,别的尽量不去想。”她说。

科司马拉的教练米罗·西派克在资格赛结束后说,在这个年纪还能进入决赛非常了不起,科司马拉在1988年汉城(首尔)残奥会以后就一直与奖牌无缘。“她在最近两年里一直在进步,打出两次个人最好成绩,她应得一枚奖牌。”

到目前为止,不论是肢体健全的人还是残疾人,世界上还没人能超越科司马拉的奥运参赛纪录,本届残奥会还有三项比赛等着她,距离十次参赛获得十金的传奇并不遥远。



“奶奶级”选手科司马拉 新华社记者任勇摄

身患先天性脊柱裂、依靠轮椅行动的科司马拉先后参加了残奥会的游泳、田径和射箭比赛。自从1976年残奥会开始参加射击比赛后,她已经取得了九枚金牌和两枚银牌。

在7日北京射击馆角逐本届残奥会女子10米气步枪立射比赛中,科司马拉以390环、第二名的资格赛成绩跻身决赛。在决赛最后一枪中,她没能保住之前确立的铜牌优势。

“只差那么一点点……”这是科司马拉赛后遇到记者的第一句话。在她看来,第十次残奥之旅无论取得什么颜

重要通知

南京开通就业紧急通道

为响应国家关于做好就业工作相关精神,从根本上解决南京市大专、本科及待业青年就业困难,华育国际北京总部应社会各界强烈要求,特批准南京国家紧缺IT人才实训基地于本月启动“南京Eduask就业工程”。该就业工程由华育国际总部监督,国家教育部大力支持,南京人才实训基地专项负责实施,通过专业网络技能实训,帮助120名待业者短期内实现顺利就业、高薪就业

申请对象: 18-28岁大专、本科及以上学历待业者
申请条件: 无需计算机基础,有志从事网络行业
就业流程: 电话预约申请面试——面试合格进行岗前专业实训——实训合格安排工作
薪资待遇: 年薪2-5万元

就业专线: 84726399/6499

Eduask 华育国际 就业中心: 南京中山东路129号(金陵中学南50米) 华育国际

金陵翻译院

托福、雅思、上海口译及英/日/韩/德/法/西班牙语/意大利语培训招生

托福、雅思于9月20日起开学

- ★托福、雅思强化/基础班、雅思口语、雅思直通班
- ★上海中高级口译、全国翻译资格证书、托业
- ★大学英语四六级/BEC1、BEC2-3/专四/专八
- ★中、外教初、中、高级英语口语/日语口语
- ★新概念英语1-4册/PETS3-4
- ★日、韩、德、法、西班牙语、意大利语、考研法语
- ★英/日/韩(TOPIK强化)/德(TestDaF强化)/法(TEF强化)/意/西班牙语速成强化班
- ★企业(团体)、VIP类多语种培训课程(电话:84702451)

全外教英语口语自由约课课程
◆外教小班授课 ◆自由灵活的学习时间
◆个性化的课程设计 ◆高雅舒适的学习环境
热线:83307500 上课地点:鼓楼华美达写字楼八楼(中山东路45号)

秋季开学日期:
9月24、27日起

★外语热线:
83319163
★翻译热线:84701239

报名点: ①鼓楼湖南路18号; ②鼓楼街83号(南大附中内); ③南京大众书局三楼(中山东路18号); ④汉中路108号金轮大厦21楼E座; ⑤中山北路45号(华美达写字楼八楼); ⑥新街口地铁口8号出口对面圆桌上
网址:www.gojjy.com

南京新华电脑专修学院

南京工业职业技术学院(继续教育学院)

★全国信息化教育示范基地
★软件工程师南京培训基地

中国电脑教育第一品牌——新华电脑教育,创办于1988年,是专门从事计算机教育的专业院校,在南京、北京、山东、安徽等全国16个省市设立了30多所直属教育院校,常年在校生达8万余人。

“技能+学历”紧急补录中

新华-数码影视应用专业(限招80人) 新华-软件技术应用专业(限招80人) ☆招生热线: 025-8361 5118

新华-电脑艺术设计专业(限招80人) 新华-数控设备应用与维护专业(限招60人)

新华-网络工程应用专业(限招60人) 新华-电子商务信息管理专业(限招60人)

选择新华电脑教育20年品牌8大优势

- ★专业从事计算机教育;
- ★入学签订就业保障协议;
- ★注重素质教育,不仅成功就业,更能成就事业;
- ★全国品牌、统一管理、专业教育、诚信天下;
- ★一流教学质量,全市率先通过ISO9001的电脑院校;
- ★企业委培、订单式培养;
- ★国家承认学历、教育部电子注册;
- ★16个省市、30多所院校、40万学子成功成才。

地址: 南京市中山东路532-2号; 网址: www.njxh.cn; 咨询QQ: 396683310